

新版美南新聞
提供黃金廣告位置
請撥打: 281-498-4310

黃金廣告位置
占盡市場先機
281-498-4310 現在就撥打

王氏武術學校慶新年春宴 千人齊聚一堂

(本報訊)您看過近千人愛好武術的外國朋友們齊聚一堂嗎?這樣難得的畫面在美國不易見到。9日(週日)晚王氏武術學校(Wang's Martial Arts)慶新年的春宴,聚集了來自四面八方武術愛好者、學生及歷屆校友席開百桌就做到了。

主辦單位王氏武術負責人王雲洋說,王氏武術學校創立於1983年,每年都會邀請歷屆學生們參與,剛開始桌數不多,一年一年增加,今年擴大舉行,活動亮點,則是引薦武術名人堂成員,其中包括了宏武協會會長吳而立、胡鄰、王世元、陳氏大極程進才、少林功夫學院程浩、朱樹棠、賈武忠

等人。武術大師們齊聚一堂,讓人見識到中華武術的博大精深,海外開支散葉的榮景,並正以它獨特的魅力吸引著一代又一代的愛好者,以武會友推廣學習中華武術。

春宴在位於休士頓北邊的Humble市Humble Civic Center舉行,活動在2014休士頓小姐Isis Smalls領唱美國國歌聲中熱情展開;春宴中除武術表演外,還舉行了「緬懷武術大師鄭貴榮紀念活動」,由前11頻道新聞主播Craig Weber講述追憶生平成就,並由由駐休士頓台北經濟文化處鄭蔡雄組長致贈其親屬褒揚狀。此外,儒教中心副主任葉麗媛也出席春

宴,致贈褒揚狀給太極老師Marilyn Kidd表彰對中華武術的推展;兩位參與的嘉賓由主辦單位授與「武術榮譽黑帶」的殊榮。

今年春宴內容豐富,活動上會安排「祥獅獻瑞」舞獅表演、武術示範賽、中國歌曲表演以及吉他演奏等多項除興節目,其中演唱中國歌曲「玫瑰、玫瑰我愛妳」歌曲的洋人小朋友,身著中式傳統服裝、字正腔圓的發音,更是贏得滿堂彩。全場供應素食,由學生製作與服務,雖是千人的聚會,但會場井然有序、熱鬧卻不喧嘩,學習武術知禮、好禮美德由此展現無遺。



王氏武術負責人王雲洋(左起)、宏武協會副會長羅燕莉、會長吳而立、駐休士頓台北經濟文化處鄭蔡雄組長、儒教中心副主任葉麗媛、武術名師王世元於武術名人堂上合影。

光臨社 4/12 乳房攝影新聞稿

中國國民黨美國休士頓分部 通知